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Der Stantskommiffar
¢ Boimt Bcidhsftatthalter
i Gtandartenfibrer Dr. Dtto Widhter
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Betlagen

. Name: :
Geboren: 15,November 1894
Beruf: Sektionsrat

Wien,18, ,Krottenbachétragge 3ol

Anschrift:
Gau: .. Wien

SN

Kreis: ... VIEL ...

K
o
24

Beigetreten der Ortsgruppe:
Derzeit bei der Ortsgruppe:

Leiter beziehungsweise
elgenhandlg zu fertlgen

Beitritt zur NSDAP.: .1Is 1955M1tglleds Nr.

% Dienststelle: RechnungShOf
'% Dienstort: " Wien i
% °

Zugeh6rigkeit zu Gliederungen der NSDAP.

Ich bitte um eine ausfiihrliche politische Beur-
teilung des Vorgenannten. Die Beschreibung ist vom

selnem Stellvertreter

Heil Hitlerxr!
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Wie ijt die potitifc%e Ginftellung der Familienangepirigen 2 Gattin . bel . der HSE. .(.Reg;erem
sehr Titig und Umgichtig, Sohne bei der SA und 33,Tochter beim BIII,

Qe war He Dis gum Lmbrud) & . oo
(Gind die Kinder i Der HI 2) - vvvvnn.. S1eNE . OB .
Kt ev einer LnterftiiBung durd) ben nationalfogialiftijhen Staat wiitdig 2 (Cheftandsdarlehen, RKinderhe
hilfe ujw.) .Wirdig,ahen. nicht. hedlivrftig...... e i
Rauft er bei Judben ein 2 ....... B s e e
Qegt ev ein afogiales Verhalfen an den Tag 2 (Wenn ja, Fdlle anfithrenl) - ...oovevvi il

..................................................................................................
s
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Sujdgliche Bemerfungen des Ortggruppenleiters .. ..ot
.................................................... DO
’,./
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gsabenbden :

. Der Reidyskommifjar o . 1 ' ‘
""""" fiiz die miebezvezeinigqu gféi’;el’,;;i’ié;b;‘Dez""""l%a"'""'
......... ]@{terreichs mit dem Deuntjdien Reidy - Fernruf R 50-5:60
— 1 T | III D/2191/1/S 1695

' Stab Kan,
.........
ferent
BDM.

Am den
Gauleiter des Gaues
R T g . .
inbotteL Wien der NSDAP,, Sebhr dringend

o - T St S una A sy S T TS e S g S o St S s A S

Wien,l.,

Am Haf 4,

.......

.......

.......

Betrifft: Politische Beurteilung des 8 i k a Wilhelm, Sektions
rat, Wien, 18 ., Krottenbachstrasse 3%o0l.

Ich bitte um unmgehende [Lrledigung der obigen Anfrage.

Heil Hitler !




Der Reidiskommijjar . ien,sen. L0 November 1938.
jiiz die Wiedervereinigung Parlamentsgebiiude
pfrerreichs mit dem Deutjdien Reidy Foame T 50-5:60

IIT D/I/S 1695

- Btab .
Po
An den
Gauleiter des Gaues
Wien der NSDAP., . 25 Nov,
| Tovmins ..o 00 1888
Wi e n L.,
Am Hof 4.

Betrifft: Politische Beurteilung des Wilhelm S i k a, Sekbtions-
rat, Wien 18,, Krottenbachstr.3ol.

Meine Anfrage vom 12,9.1938.-

e

Ich bitte um umgehende frledigung der obigen Anfrage.

Heil Hitler !

D'organg ver Qcmben !
Aﬁ ‘f;}
b1 X “f"'“ L"Zi’
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- . iﬁiip/fré ¢ h e r ‘Dienst
: <I1 bis inecl A-g) e

Vor- und Zunsme: Dr. #ilhelm S i k a
Dienstrang: Ober-Reg.Rat . Begold,Gr.: A-2-b
Rechnungshof : B

F | Dienststelle:
' Wien, 1%., Krottenbachstr. 301

wéhnhaft in:

R

geboren am 18 / 11 18943,  VWien

T g o

T6d1E - verheiratel - VELNItWSt="peEsghT ~  svangeit-—zottgi.
: ' ' aitlath., rdm.kath.

£ o o g

D e e o e i

| Mitglied der NSDAP, seit 1l.Mai 1933 (Unterst.mltpl der 8.
. s : “Hotorstarfel IL). - ,
(Unterbrechung voR ..eo:veceevess DIS Levienrvonnnnns.

Weg&n: 'J‘."‘."ll‘::l:‘.’..a..ﬂﬁ'..'-.'l'.DO‘IU....."'O.')

¥itglieds-Nummer: 1,622,960

Als "Alter Kémpfer" von der Gauleitung bestatigt am ....}.,;..}..,

A g e e e o T

Friihers und jEtzige Funktionen in der Pariei und ihren Gliederun-

s oo

gen: Unperstlifzuns.von,Pg,.ivopagandatitigekeite. . ovou. ...,
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Fachliche Tatigkeit

hei dsr Dienststslle; Jonerer Dienst,

Politische Beschreibung:
Einwandfrei, verlisslich.
Wien, den 23,0ktober 1939. Der naqé%;inpenlelter'

/77) /r‘z/fi yf) e bgf}/
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%Eﬁlﬁg@ PB, 18.720 Fi/We

Wien, den 6.12,1943.
- o L. iiber bie gegenmwdrtige TWohnung

’/i’
7
H

9% 3 i k a  Wilhelm Alfred Valerius Sebastian
{i-Det . Michdel

-

I1. diber fonjtige in ben. Meldbungen enthaltene Taten

R R .(.9%9..._1.}?.52) ..........
- -
| . [ 15.11.1894
il : _ - . stiafe.....62
i  Bernf, Stand, Geburts: Ministerialrat
il thg, Geburt3ort, Heimat, o ) PPN
% fonftige gur Gumiltlung geb, 15.11,1894 in Wien
b bxenhd)e ubaltdpunite, ]
( t 3.58 lefte TWobhnung :c. OrfNeustlfta.T.
‘ ‘NB Bei Granow: T o Um Angabe der Anschriften seit
A el Fraouew: Ma 103% wird cebeten. B e,
‘Hipinname, Borname wd. 1933 wird gebeteﬂ' ' '
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‘bex Sigeudfidgen: mamcn - ;‘""“’_tr,
V“nb Beruf ber Gltern, : . 1622960 “““ it
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ja /XK Versammlungsbesucher: ja /XIXEXH

I2 Politisch-konfessionell gebunden: ja Kmedamx

% Ablehnende Haltung gegeben?x%x / nein _ v 0
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Karl 8 4 ¢ k a, geb. am 15.11.1894,
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Natlonalsomahsnsdle Deutsche Arbelterpart .....
Kr elsleltuno Karlsruhe. : ’
“\t Akten Nr.: Datum des Aucgaﬁges- . ~
o 2293743108, | T TEBOT AR
Politische Beurteilung
Grund der Anfrage: ... Politische Beurteilung . (Gam IIE)
oS i ka J e RKarl ... geb am:_13.11.1894
wohnhaft: ... X 2. r L s ruh e A Wegtend .. ... .. . staBe....52
Beruf:......coveeeeenne. I v.I.;mst erialrat ... DienstStelle . ... oovueeeeeereeeeemeeee e
Wann svgesogen’ 2939 Wohort... Btaleinsdort Neustift a.u.
Familienstand ............... VOThe i Zebl der Kinder: .3 . ...
Schul- u. Berufeausbildung:....A0here Sehulbildung. . ... Korfession:.... Karthe
Mitglied der NSDAP. seit:..c.... Lo 501933 oo Nummer:......1.622 960, .
| 3 Pol. Leiter seit:....... 3e.pi;.emb.e.r..19.3a-...’. ...................... Dienstranur' ....Blo_ckleii:.erzz.ell.enleit
Beginn der Tatigkeit:.... September. 1938 ... Unterbrochen Seit: ..o e
Grund der Unterbrechung: ......... et e e et et em oo e e tp e oo e e aeea e e e neeaeemnieme s e s e it et eameaeea e et memmenceeaneenceneas
Formauonen (SA, SS NSKK, HJ usw.) seit: oo - R e 887 e
E Organisationen (DAF, NSV, RDB, NSLB usw) Seit:...o.o.... ES S alst..oenn. e S :
,' Kriegsteilnehmer 1914/18 ................... R e ..... i
‘ f Kriegsteilnehmer von 1939 an:.....f.. ..................................................................................................
: ;‘ ‘%’Auszeichnungen LT FO S S S
f:Auezeichnunge'n der Partei: ... e ntfallt .................................. '.'
] { Auszexchnungen im Jetz1gen Knege ......... e e et .
, :Partelzugehongkelt vor der Machtitbernahme z.......coooooo ™. S o e e
: Ausgesprochen gegnerische Betdtigung:..................... nein. ... O
: Bekennmls zum Nationalsozialismus vor der Machtubernahrne ......... Ja e oo .
I Gebefreudlg: ja / oexixne " Versammlungsbesucher: ja /MXEXH
: LPolitisch-konfescionell gebunden: ja Amexsx
Ablehnende Haltung gegeben‘?x:m{ / nein : ‘ ' A_‘:'J?;f;
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ZusammengefaBte Beurteilung:

a) Hdltuno von 1933 bis Kriegsaushruch: "

Sehr gut.

) Haltung im Kriege:
Einwandfrei.

‘¢) Charakterliche Wertung:"
Tadellos. ’

d) Familienverhiltnisse : ' . : : ce
Geordnet. '

e) Leumundsverhiltnisse (Vorstrafen usw.):
Guts e

t) Berufliche Verhalinisse:
Wird gut beurteilt.

- w~

g) Politisches Bekenntnis:

- Gleichfalls der Familienangehorigen -
Steht ganz euf dem Boden der nat. soz.Fartel, mit rein nat. 80z,
Weltanschauunge “

h) Sonstiges Wissenswertes:
In jeder Beziehung pomltlsch zuverlas51g.

=

Ber Letter des rolsparsonalamleg ol
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Beurteilung erbeten an: .
(Genaue Bezeichnung u. Anschrift der anfragenden Dienststelle,

An die ' L Dient als Anschrift fiir Riicksendung.)
——~ NSDAP. Gauleitung Wien | "’ o
7 Gaupersonalamt A
Hauptstelle Politische Beurteilung :
Wien, ., Gauhaus 0 (Ge T ein g ~ Vi
' 51 laats] chi"c lei Hizg
- = Lo Ez ' 1781 1

e

Zelchen der anfragenden Stelle: JV.C.10..¢

l":‘—g“-ﬁn-f ,_. R
-

1sd1e Beurtellung erbeten fiir: . Wien, den 200003 o

§* 5 : T . p— Vorname: mllhﬁl@ Alfr@d Valerllq mbastlen,
"rtsdatum T e} B o W =10 T ] ) : Geburtsort: Wien i";{l(“'hael

g }—J}iﬁ T@I’%all”&t’ Wo bescbaftxgt’J

Wohnort: eioinss SEEABET o,

8 g\_.Lf‘””. .21 o A N 2]
'hnungen von' 1932 bis jetzt: %JS i agusy 39 in Wien i

bis &emt. 49 ﬁarlsruhe, et f@pdstr Y L’ o _ ,
B Offz.d,B. - e R A

3. Feber 1944

~grtraulich! . : . Wien, den

gBeschexd des Personalamtes: } ‘ P. B. 13 °720/Fi/21
q: ; ' ' '
18 ,
- '
':: - i o . - £y ' »
- & Wilhelm 8 1 k a 1ist Parteigenosse seit
g 1.5.1934 unter der Mitgliedsnummer 1,622.960;

T derselbe war von 1939-1943 im Altreich téﬁig,b'w
wo er das Amt eines Blockléeiters bekleidete. ‘

. Gegen seine Verwendung als 0ffz.d.B. bes’;ehe’n

keine Bedenken. '

He i1l Hitler!
Der Gaupersonalamtsleiter:

-

(Fink) (Volkmer)

e RIS,

= 5, MOV, 1943
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.'er Zweck der Anfrage mul genau angegeben werden (z. B. Neueinstellung, Beférderung, Ernennung zum . . . ., TOA- . S
pe bzw. ob unterer, mittlerer, gehohener, héherer Dienst ist gleichfalls stets einzusetzen). e

Alle 5 Blitter dieser Anfrage sind einzusenden.
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1. Gaupersonalamt
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{xTIONALSGZIALISTISCHE @@% DEUTSCHE AQBEITERDAQTEI

Gauleitung Wien

;"é fop,
r’ -

: ' Personalamt
' Hauptstelle fiir politische Beurteilung )

~.\Vertraulichl! . Termin: ..20212 ¢ 1943
' ﬁa.@?!%ts.“‘:;[} by
An die - / j‘ / Wien, den ;, 6,12, 19..443

fGatﬂeitung Hirige: 10 5F7. 1343
iKreisleitung IX ' L T— . |

i
N i
,Ol'tsgl‘uppe “:"Tg'?htr’? e e bt s a— s e o 4..,.4.'.‘ {

Ich ersuche um Auskunit und Ausfertlgung sowie Erganzung des Fragebogens zur pohtlschen Beurteﬂung iiber:

Name Sika Vorname: «.... B Wilhelm
r_.‘(:‘rebﬁr‘tsdatu;;r.u ‘ 120111894 Greburtsort: Wien : :

Berut: oo MiRASHETIALRAS . , VW)b%dﬁﬁgm"Bﬁﬂhnuﬁgshof ’
{Wohnort: e D18..19392. Mien 18 g SABE: o Krottenbachstr gsol.
t‘Zweck der Anfrage: OffZ.e0eBe ; {:}5

}Es wird ersucht, Fehlendes unbedingt zu erginzen!

rGlaubensbekenn’cIﬁS' wLowKow friiher: -~ LreKo Staatsangehorigkeit: ) s H— flr/ﬁhm Osterr.
' AS and (verheiratet, ledig, verwitwet, geschieden): .....XH..verwitwes.. Kinder: ..2...

'Ml tglied der NSDAP. seit: 1e 501934 Mitgliedsnummer: ....71.,622...960
P htlscher Leiter: ja "Seit wann: ... .94 '
B ei welcher Palteldlenststelle‘?’ ; K'arlsr_t}l}e ..dguptvost 1 ehrenamtlich? (ja, nein)
i Strafen wegen Betitigung fiir die NSDAP.: o ' g ‘

B Mltghed von Gliederungen, welcher? (seit?): .
Mrltghed angeschlossener Verbénde (seit?): .. NSV, , NSRWB.., RDB

AVslkische Verbinde und nationale Vereinigungen:

2k

i

Militardienstverhiltnis (Kriegsdienst, Kriegsbeschidigte: %, Bundesheer, Auszeichnungen usw.) S
berlh. d.R‘ 1914 =18,k Llltarverdlenstmedalllle sib.Tapferkeitsm,2,/K1. ,

k. k Kr, Threnz,f,.Frontkémpfer, Erinnerungsned.
ﬁ@fll?en gegnerls I?en Ve%angfe %Riplemen angehmt (V F., G v, Hengwehl, Sturmscharen, Wiensr .

iHeimatschutz, Starthemberggruppe, Front-Miliz, Sturmkor ps, Repubhkamscher Schutzbund usw)?

Funktionen bei denselben:

Freimaurerlogen und dergleichen, Logengrad:

Wohnanschrlften seit 1932: B18. 13,8, 99 dien '19 Krottenkaehstr, 301, dann.

Dieses Formblatt wird in dreifacher Ausfithrung ausgesandt und verbleibt je ein Blatt ausgefertigt im
Gaupersonalamt, Kreispersonalamt und in der Ortsgruppe.
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Q/564

Gegenwirtizes Verhalten: .Habekunnt, da.nicht im Qrisgruppenbereich.wehnhafy
Spendenbeteiligung: ... " L a n '
o . ‘ . W/ Y,
’NSV.-Mitgljed' Sl Hp— i .. - n ST WA 765‘
Wirtschaftliche Lage: .. gut . ' e
Charakter: hesher itische
. ; s : £: i
Leumund: Segr gu\? : R _irtsdatum:
Gutachten des Ortsgruppenl:\eltgrs: . . | ¥ ohnort:
Wird positiv beurteilt. Der Ort 3’"’%"““‘?‘%&3
f oLl L T der
(LUDWIG WIESER) [
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Personalamt ; NSDAP. Gauleitung

Hauptstelle’ Politische- Beurtexlungm""ﬂf'.‘ L ‘Personalamt bzw. _
.............................. ’ ~ Wienl|, : o .| An die- Krelsleltung :
i Gauhaus _ w2 5-3.1. x\Orbnguppe

UL ? 4 /” 2 /7 3 o | o g

' . : - 2
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........ e 7J " 7‘;/& 0 o Jy ; r"” o ‘-Ve'l'tl"alﬂ’l“ch“‘!““" e Termn AL ... / i .
.............................. DL o . 1Y U
itishe Beurteilung erbeten fiir: L
.............................. . “ o E f‘q o '5'—-}:,_7. '5-
£ RO S S v Vorname: .3, ;_;\\' e fpbfo é',i;, ¥ tj. TR e e 5 meﬂaznﬁtiaf
............................. rtsdaturi: ‘1 {‘:‘ o o W | F}‘{"‘.’J’:‘ . Geburtsort: . 2 AxEL . i esine o
' AEBeSaRosLRes. Wo beschaftigt? .18 chnungshof deD R.
Wo}mort - Strafle: o '
J..:‘w E s o { o
ebzt: 310 supast 39 in . "l Aol e,

G ’) &5
blg Septe 43 Harlsrabha, B GEILHE L o d g

iy P
GV L e I L

‘Ak der Anfragt;;’*}v P -’3}:‘}, e d_o S
folter { den . T Heil Hitler!-
: Der ersonalamtslelter
henshekenntnis: . LoXe ... frither: ... 0 Staatsangehorigleit : frither: ... OS'['.BI‘I‘.

Kinder: 3

;‘1 (vex;heifatgt, ledig, verwitwet, geschieden): ... V81X W.a..
? : N Mitgliedsnummmer:

died der NSDAP. seit: '
gscher Lexter._

éelcher Parteidienststelle?
en wegen Betitigung fiir die NSDAP.: 2

Seit wann?

-

-3

ehrenamtlich? -(ja, nein)

ilied von Gliederungen, welcher? (seit?): 7.

Elied -angeschlossener Verﬁﬁnde (seit?):

-

sche Verbinde und nationale Vereinigungen: .

rdxenstverha]tms (Kriegsdienst, Kriegsbeschidigter %, Bundesheer, Auszeichnungen usw.)
g ?

? . .

?

?

;:
Znanschriften seit 1932: Hat UL ganz Jurze..Zeit in der Gr91seneckerg.°“

1 seinem Schwiegerswmhmvater gewohnt und ist-dann mnach Wien, I,
pngerstr. Nr.,unbekannt, verzogen.

¥ Fam
Dieses Formblatt wird in dreifacher Ausfihrung ausgesandt und verbleibt je ein Blatt ausgefertlgt im e
Gaupersonalamt, Kreispersonalamt und in der Qrtsgruppe.



" Gegenwartiges Verhalten: . NiGhEs. Nachteilises bekannt geworden,

, Spend?elnbe't

Verhaltef; in der Verbotszeit: Hitﬂl’ nichd bekannt, -

Voo

&
b3

}

eiligng:. . ¥On_der NSV Scheint nur eine dpende mit einem Hetrag ve
REM Do~ yusgewlasen. . o ' '

Wirtschaftliche Lage: iRy, sute. und geordnete Verhiltnisse,

' Charakiér: .14 218, ansbindie.

Leumupd; - bescholien..,

!
' -

‘Gutachten des Ortsgrﬁppenleiters:

/ : . . '
Hach Angabe des Fgl.lammer, dessen Schwiegersolm Wilhelm Sika isi
‘soll dieser nur ganz knappe Zelt bel ibm in der Greigensggers.2i
mewolnt haben und ist dann angeblich nach Wien, 1., Singerstr. .
“ijerzogen. B8 konnte such bei niemand erfragt werden, wie sich
/3ika in politischer Hinsicht aufgefiihrd hat, da er unbekannt ig!
{Hachdem er aber nach Angabe seines Schwiegervaters Pg.tammer Fdi
iglied der KYDAF sein soll, so ist wohl.an seiner poltischen Hin
! stellung kein Zweifel wnd es wire darfiber niheres an selnem

I8 . - . aw o N N - "
[ jetzigen Yohnori in der Singersir. zu ermitteln.
Wien, den ) 194.... ~ - . . : .
i . ‘ s s s : ) N
. e . Beim hiesigen Poel.Rev,143 erscheint
Stellungnahme der Kreisleitung: Silka immer noch ats in dov Greisenec]

Q’il',}zéps 70716 /SgMo 1,20 wohnhaft: -
Mit dem Bericht der Orts-— tien, 26.11.1943
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&/ Der Kreislei@/e)/? :
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/ . Ly @&’:’éf";’




j.
DER LIQUIDATOR . Wien, }
der Einrichtungen des Deuischen Relches ) ' 1, Bankgasse 8
in der Republik Osterreich : U208
: Zahl: 1707/57
t v An das
Bundesministerium fur Inneres

! Generaldirektion fiir die Offentliche Sicherheit
| Fien I
; Zu Zl. 176.006-2/56 vom 12.11.1956. »
’ Belgeschlossen wird der Gauakt Nr. 18.720 be treffend
; R SRR AT R sy
i Dr. Wilhelm S i k a nach Amtsgebrauch riickilbermittelt.
[ Beilage  Wien, am 14. Mirz 1957
i.A. Steinbach
|
i




/

helm S i k a , geboren am 1
straBe 301, wird ersucht.

I(J‘é? . i‘/_.. JJ.e.a.j-:g’cf.q> _ e

DER LIQUIDATOR

, Wien, =
/£ Einrichtungen des Deutschen Reiches I, Bankgasss 8
g in .der Republik Osterreich U20080

Zl. 8348/56
‘ An

das Bundesministerium fiir Inneres, |
Generaldirektion fiir die Gffentliche Sicherheit,

Wien I.

Un kurzfristige Zurverfligungstellung des Gauaktes iiber Dr.Wil-
2.11.1894, derzeit in Wien XIX., Krottenbach-

Wien, am 23.0ktober 1956

Dr . FPuchs.
Fuar die Richtigkeit ‘

der Ausfertigung:

?@%




/4 Bearbeiter; " Zum Gesch.-Stck. | Termin: émetkungen Datum:
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RrAR

das
BM/Fin. Z1. 7%01=21/51 .Bundesministerium. fiir Tinanzen

CiWlien vom 3.2.1944 wayp er vom

D e e T e e ot vy

& “Br. Wilhelm Sika |
. feb. 15, 11. 1894 An

Bundesininistcrium fiir Inneres - Abt. 2

4

Goh. 1B.TO s

'jabg@nanm%er lag in ho. ng.Tnterlagen als Mitglied dew
1a5,108% {up, 1,622,960) verczeichnet, o

4

IP0AY peid :
ot I grfa§sungsanﬁrag_gah‘er am 25.5.1938an, im Pebruap 1933
der Oréspruppe der Wunib ~J0-Motorsiaffel 1i- beiretreten wu sein,
wéhrend der F@Tb@%szei%~fﬁrﬁ1aufend nosieidends NsaPar%eigénger‘unﬁerw
8%tz und in der letzten Rochen vor dem Umbruch an der Orgenisation
des. Widerssandes gagesn das Sehusehﬂigg~5§s%em-mitgewirkﬁ zu haben.
© o I einer “uskunfiserteilung dor Of.dewp VEDAY "Heustift a.W,"
- vom 18,11.194% wird oy alg Hitglied der NSDAP zeit Felwpfar 1932, seine
Gattin alp Angehdrige dex TSR, einer -gsiner Sthue als ingehdriger dew
SA; sein zweiter Sohn als Hitglied der 35S und seine Teekiter als Ane
gehdrigs éagiﬁﬂm heschrieben, - . ' o ‘
' i1 einer politischen Beurteilung dew Ereislsitung dep
NEDAP "Kerlsruhe/Devtsehland® vem Te1la1244 wird sy ols Mitoliad dex
NBDAP mig den singangs erwihnien Datew und ”Eloakleiﬁef»zeilanl@iﬁer“
selt Sepltenbey 1938 Lezeichnet. - .
 Fach siner politischen Deurtelilung des
: Jalire 1939 his 1945 in
Blockleitew t84is, ' ‘

Wien, am 8
i..Aa

-
!

Gaupersonalanmies
Rarlsruhe als

RERCGEA I EY, FINEE




Bd.Min.. f. Finanzen. |

Aniragende Dienststelle
K N o S Ay o o sy

An das Bundesministerium fir Inneres - Abt. 2 in Wien

Es wird um Auskunft aus den d. 0. Unterlagen ersucht iber

15.

11.

Midchenname

Sekt.Rab. i.R.

) Geb.—lDa:en

Beruf - -

W;Len XIII.. st. Veltgasse 4

Wohnadresse N

Wilhelm .

Vomame

Zweck der Anfrage 8
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Eingerahmte Teile ausfillen. Vollstindige Personaldaten erforderhch Maschmenschnfc oder Blockbuchstaben .anwenden.
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o / Einsicht gencamen.

Teitere Veranlassung, insbesonders Versiindigung dexr Registrierungs-

orde, besorgt dies vorbezeichnete Dienststelle.
behtrde, hesorgt 2 b chnete Dienststell

2

I
£z |3

‘ i
Wien, aMec.s

Schehéstas
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" (Unterschrift des Einsich%nehmers).




’i;miﬁ't; ‘Dr. .Wiige 1n Sika Bundesministerium fiir Inneres - Abt.2
geb. 15. 11, 1894: ‘ An das '

L.}_g}}ﬂ/ﬁ‘j;n. ZY. 7%01-21/51 A | Brmdégmini sterium. fiir finanzen

in Wien I.
___Himmeloforte. 8

G.A. 18.72@: ."; ’ 1

. Obgenamnter -ist in ho, ns.Unterlsagen als Mitglied der
‘NSDAP seit 1.5.19%% (Nr. 1,622.960) verzeichnet., - '

ﬁﬁ ‘ - Im Brfassungsantrag gab er am 25.5.1938en, im Pebruar 1933
& der Or{sgruppe der NSDAP ~SB-lMotorstaffel 1l- beigetreten zu sein, L
;;E wahrend der Verbotszeit fortlaufend notleidende NS-Parteigéinger unter- [
H°  stitzt und in den letzten Wochen vor dem Umbruch "an der Organisation .
5 des Widerstandes gegzn das Schusehnigg-System mitgewirkt zu haben, L

L In einer “uskunftserieilung der OG.der NSDAP "Neustift a,w."@Ege
vom 18,11.1943 wird er als Mitglied der NSDAP seit Pehuyar 1932,seine |
i @2%tin als AngehGrige der NSF, einer &einer Sthne als Angehdriger der
- SA, sein zweifer Sohn als Mitglied der SS und seine Tochier als An-
gehtrige des BDM beschrieben. . '

. In einer politisechen Beurteilung der EKreisleitung der

NSDAP "Karlsruhe/Deutschlend" vem 7.1.1944 wird er als Mitglied dex
NSDAP mit dem eingangs erwshnten Daten.und “Blockleiter-Zellenleiter®
seit September 1938 bezeichnet., ‘ :
) : Nach einexr politischen Beurtellung des Gaupersonalanmtes
~ -Wien-vem-3+2,1944 war er vem Jahre 1939 bis 1943 in Karlsruhe als
sminisBlpelflEdteentatig. /7 .
e . ® ~ Wien, am 8%5!’551..
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